
130 人 （記念講演：59人、実技発表70人）

75 人

58 ％

＜主なコメント＞

＜主なコメント＞

1 コンテストはいかがでしたか

・他施設と同じ題材で行なうため、見習う面やすごいなと思うことがたくさんあり、今後の仕事にも活かしていきたい。

・他施設の長所や力の入れている所がみられてよかった。声掛けがすばらしかった。

・それぞれの施設の特色があって、様々な角度からの発表があった。

●コンテスト全体については、｢良かった」以上の回答が９割以上で、理由としては、「楽しかった」「他施設
の技術が見られて勉強になった」というものが複数あった。

・実技発表以外にも出し物や講演等、様々な人が楽しめることがたくさんあった。

●｢良かった」以上の回答が９割以上で、各施設の工夫が参考になった、勉強になったという感想が大半を占め
た。

＊　＊　＊　観覧者用アンケート集計結果　＊　＊　＊

アンケート対象者

アンケート提出

回　　答　　率

2　実技発表はいかがでしたか

・それぞれの施設の介助の仕方がいろいろと参考になった。

・勉強になる。活かせる点、指摘できる点、改善できる事などポイントを分析しやすかった。

※各設問５段階評価で実施

とても良かった

26人, 35%

良かった

44人, 59%

普通

4人、5%

無回答

1人, 1%

とても良かった

33人, 44%
良かった

39人, 52%

普通

2人, 3%

無回答

1人, 1%

介護技術コンテスト2017
アンケート結果(ダイジェスト版)を公表します
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＜主なコメント＞

（2）介護の仕事のやりがい感について

（1）実技発表観覧後、介護の仕事に対するイメージは変わりましたか

・(介護機器に）実際に触れることができた。

4. 実技発表を観覧後、介護の仕事に対するイメージは変わりましたか。
各項目の該当するものに〇をつけてください

・寸劇は文字で見るよりも楽しく頭に入ってわかりやすい。

・認知症について説明して頂き、初心者にはわかりやすくて認知症が明るいイメージになる。

・オープニングはとてもかわいく良かった。

3　実技発表以外で良かったものに○をつけてください。（※複数回答あり）

●(1)魅力、(2)やりがい感、（3）誇りについて尋ねたところ、「より感じた」等のポジティブな回答が約８割
だった。

より魅力を感じた

22人, 29%

魅力を感じた

36人, 48%

変わらない17人, 23%

よりやりがいを

感じた

23人, 31%

やりがいを感じた

37人, 49%

変わらない

15人, 20%

オープニング

セレモニー

34人, 27%

笑って！学んで！

認知症を理解しよう

61人, 49%

介護機器展示・

体験コーナー

23人, 18%

その他

8人, 6%
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＜主なコメント＞

＜主なコメント＞

6　性別 7　年代

8　所属

1 人 4 人 3 人 1 人 25 人 4 人

1 ％ 5 ％ 4 ％ 1 ％ 33 ％ 5 ％

12 人 15 人 6 人 1 人 3 人

16 ％ 21 ％ 9 ％ 1 ％ 4 ％

訪問介護事業所 学生 一般県民

居宅介護支援事業所 デイサービスセンター ショートステイ

その他

在宅介護支援センター 特別養護老人ホーム グループホーム

介護老人保健施設

・色々な企画があり楽しみながら学べた。

・コンテストの出場側だけでなく、観覧する側も再確認できる部分、他施設での取り組み等参考になる部分がた
くさんありとても良かった。

・来年も見たいと思った。

・今回のコンテストで勉強になったことをこれから活かしていきたいと思った。

5　コンテスト全般についてご意見、ご要望があれば自由にお書きください

・現場にいる人はやりがいや達成感を持って仕事をしているが、他からの悪い情報等であまり良い印象ではな
い。もっと介護の魅力を広める事で介護を良いものにしていきたい。

・働きたいと思う気持ちが深まった。

（4）その他、介護の仕事について感じたこと、考えたことを何でも記入してください

（3）介護の仕事に対する誇りについて

より誇りを感じた

25人, 34%

誇りを感じた

34人, 45%

変わらない

16人、21%

男

18人 24%

女

55人, 73%

無回答

2人, 3%
20代

9人, 

12%

30代

17人, 23%

40代

21人, 28%

50代

15人, 20%

60代以上

9人, 12%

無回答

4人, 5%
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